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授業評価アンケート

2022年度　春期集中講座

実践トレーニング講座

ビジネス・イングリッシュコース

受講者数 13

回答数 12

回答率 92.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足できるものでしたか？ 12 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 4.33

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 12 41.7% 41.7% 16.7% 0.0% 0.0% 4.25

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 12 75.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 4.67

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 12 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 4.33

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？ 12 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 12 41.7% 41.7% 8.3% 8.3% 0.0% 4.17

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 12 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0% 4.00

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 12 0.0% 75.0% 16.7% 8.3% 0.0% 3.67

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 12 0.0% 41.7% 25.0% 25.0% 8.3% 3.00

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 12 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.00

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

英会話の基礎的な部分が学べたので、良かったです。

Thank you for teaching me so kindly and politely!!!

Thank you for your lessons for 2 days! I enjoyed and learned lots of things from the teacher and classmates. I thought I 

would like to have more opportunities to talk someone in English, so I'll do my best.

I will try to make opportunity to speak in English. Thank you.

理解するまでとことん説明してくださったおかげで最初は少し不安に思っていた講座もとても楽しくクリアにこなすことができました。元の自分のレベルよりも少

しハイレベルな内容であったおかげでこの二日間で成長できた気がしています。I was glad to teach business English from you! Thank you!

Thank you so much. I liked the atmosphere of the class and the way you teach.
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授業全般について満足できるものでしたか？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問・疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

授業を通して同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）
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受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
初級〜中級者

特にありません

自分のスピーキング能力がまだまだ足りないことを再確認できました。自分の話す能力を上げるためには、当たって砕けろの精神でたくさんの外国人の方と

会話を重ねることが重要ということも再確認したので、積極的に話す勇気と大胆さを身に着けて、自らそのような環境に飛び込んでいきたいと感じました。

二日間の短い間でしたが、ありがとうございました。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください。

ビジネスで役に立つフレーズを学びたい人に向いていると思います。

英語表現の中でも丁寧な表現や外交的な表現を学べてよかった。留学経験のない人でも参加しやすいレベルだと思う。。

英語を話すことに慣れていない人

ある程度の英語力があって、より効率的な効果を得られてると感じた。今までの英語学習をより高められるものであると思った。

英語を学びたいという意思があれば誰でも参加して良いと思います。

ネイティブスピーカーと話すきっかけがほしい人に向いていると思う

二日間ありがとうございました。このレッスンをきっかけに英語を勉強するモチベーションが上がりました。また受講する機会がありましたら、よろしくお願いいたし

ます。

オンラインだと全体の雰囲気が掴みづらかったところがあった。

対面でできればより良いなと思いました。

内容が一般的な部分が多かった。もっとビジネスに関すること（英語でのメールの書き方や交渉など）を期待していただけに少し残念な部分があった。

2日間、ありがとうございました。

教材が古いもののためか、少しわかりにくいと感じた。自分を含めて、皆さんまだ英語で会話を長くする能力が身についていないと思うので、ブレークアウト

ルームの設定時間はもう少し短くても良いのかなと感じた。問題を解く時間についても同様に短くしてもよいと思った。

英語を話すことが苦手でも好きな人であれば誰にでも向いていると思います。

留学経験や英語に触れる機会が今までなかった人に向いていると思う。

初心者でも受講できるかなと思います。

youtubeで代用できるのではないかと感じた。けれど、先生の英語は聞き取りやすかったので、リスニングに不安がある人にしてみれば、有益な講座なのか

もしれない。


